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Siège social 
3105 route du Serpoul 
46330 CABRERETS 
 

PROCES-VERBAL 
 De l’Assemblée Générale Extraordinaire du 18 mai 2024 

 

L'an deux mille vingt-quatre 
Le dix-huit mai 
A dix-sept heures 
En présentiel 
 
L’AGE du BCCF (Bearded Collie Club de France) s'est tenue afin de débattre des points portés à l'ordre du jour, à savoir : 

ORDRE DU JOUR : 
 

 Mot d’accueil du Président (pas de vote) 
 Validation de la refonte totale des statuts pour se mettre en conformité avec la SCC (vote) 

• Après validation par le Comité en date du 21 novembre 2023  

• Après validation par la Centrale Canine  
 Validation du règlement intérieur pour se mettre en conformité avec la SCC (vote) 

• Après validation par le Comité en date du 21 novembre 2023  

• Après validation par la Centrale Canine 
 

 

RAPPEL 
Ne peuvent voter que les adhérents ayant au moins 9 mois de cotisation. Les adhérents ayant moins de 9 mois peuvent 
être consultés par l’AG mais ne peuvent en aucun cas prendre part aux décisions et votes (Art 18) 
 
Nombres d’adhérents pour l’année 2023 est de 91  
Nombre de présents est de 27 dont 23 adhérents ayant cotisé plus de 9 mois à ce jour 
Selon l’article 18 des statuts pour modifier les statuts après approbation du projet par la Centrale Canine l’AGE doit 
réunir au moins ¼ des membres ayant le droit de voter soit 22,75 arrondis à 23 membres. 
 
Le quorum est atteint Monsieur le Président Daniel JAY ouvre la séance à 17h05 et nomme Madame Marie-Christine 
BASTARD secrétaire de séance 
 
 

1) LE MOT DU PRESIDENT 
 
Monsieur le Président Daniel JAY déclare être heureux de présider cette Assemblée Générale qui nous réunit pour 
valider les statuts et le Règlement Intérieur du club après avoir obtenu l’approbation de la Centrale Canine. 
Marie-Christine BASTARD signale l’absence de 2 membres du Comité excusées : Katia VIGOUREUX pour raison de 
santé après une opération qu’elle a subie en début de semaine et Déborah MICHAUX dont son véhicule est tombé en 
panne à une centaine de kilomètres d’ici.  

…/… 
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2) VALIDATION DE LA REFONTE TOTALE DES STATUTS POUR SE METTRE EN CONFORMITE AVEC LA CENTRALE CANINE 

 
Monsieur le Président Daniel JAY déclare que « les statuts ont été joints à la convocation et qu’après validation par le 

Comité en date du 21 novembre 2023 et après validation par la Centrale Canine ils vous sont présentés pour les adopter 
aujourd’hui, s’il n’y a pas de questions, je vous propose de passer au vote ». (Statuts voir annexe n°1) 
 

Les statuts sont validés à l’UNANIMITÉ 
 
 

3) VALIDATION DE LA REFONTE DU REGLEMENT INTERIEUR POUR SE METTRE EN CONFORMITE AVEC LA CENTRALE CANINE 
 
Monsieur le Président Daniel JAY déclare que « le règlement intérieur a été joint à la convocation et qu’après validation 

par le Comité en date du 21 novembre 2023 et après validation par la Centrale Canine ils vous sont présentés pour les 
adopter aujourd’hui, s’il n’y a pas de questions, je vous propose de passer au vote ». (Règlement Intérieur voir annexe 
n°2 
 

Le Règlement Intérieur est validé à l’UNANIMITÉ 
 
 
Daniel JAY clôt la séance à 17h20 
Fait à CABREBRETS, le 18 mai 2024  
 

 

 

Le Président      La secrétaire de séance 

Monsieur Daniel JAY    Madame Marie-Christine BASTARD 
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